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EIIA 232: TIPOTPAMMATIZTIKEZ TEXNIKEX KAI EPTAAEIA

EPI'AXTHPIO 6

INo 1T aoknosig Tov gpyootiipov Bo mpémer ov Aioteg (otoifa/ovpd) va viomonBovv
KGvovTtog duvapikl) oéopgvon pviue.

1. The Josephus problem
Ipayte éva mpdypappa mov Avvel o TpdPfAnua tov Josephus ypnoipomoidvrog o
ovpa.
To mpofinuo. avto Eyel mopel T0 OVOUG TOD OO EVAV 1OTOPIKO TOV 100 a1dve Tov
vrotifetal 0Tl emé{noe evog TOAEUOD yOpn otV ETIAVON TOL TPOoPANuaToS. Mia ouddo N
OTPATIOTOV, TEPIKVKAWUEVH oo TOV EYOp0, omopaoiae 0Tl TpoTiud tov Bavato mopd, Thv
oxiofia. Etol, amopocilovv va olouoppmoovy évo, KOKAO Kol va. okoT@woovy kdabe M
GTOUO TEPOYWPADVTAS YOP® OTTO TOV KOKAO EMG OTOV OEV UEIVEL KAVEVOG.
O Josephus, aropaociler 611 Oéler va (joer ko vroloyiler mov mpémer va otobel, wote va
givou o televtaio¢ em{wvTog.

Mo to Tpodypoppd cag Bewpnote 4Tl lGdyovTal ot aKEpatol, N Kot M, amd TV YPOUUN
evioMg. O kdbe axépatog 1..n ewodyeton otnv ovpd. Metd Oa mpémel va Pyel amd v
ovpad évag axképatog Kabe m Boeic.

2. T'payte éva npodypappo parentheses.c to omoio dwafalet pio aplOunTIKy EKEpoocn N Lo
YPOUUY KEWEVOL Oamd TOV YPNOTH, Kol EAEYYEL €AV Ol TopevOEceE/aykvdes elval
LCOPPOTNIEVES, T.X. TO TPOYPOUUO TPEMEL VO EMOTPEYEL true Yo TNV €16000:

LOIBHLOOT0OY xou false ywa: [(Q). To mpdypappo va xpnoiponoiet po otoifa.

3. I'payte éva mpoOypappa 10 0omoio SECUEDEL SLVOUIKA HVAUN YL €VOL TTIVOKO TPLOV
dwotdoewv (4x5x3). To mpdypappo va deiel 0Tt m décuevon £€yve GOOTA, .Y
enpavifovtag otnv 006vn Vv dpopd Twv o1evbiveewv N omoia e€aptdrol amd T0 TMOG
&ywe 1 déopevon OTmG Kot amd To pEYefog TV GToLyElwV TOL TTivaKa.
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